排列、组合和概率综合题

班级　　　　　　　姓名              
一、选择题：（每小题3分，共36分）
1． 某市的电话号码由6位数变为7位数(首位数字均不为0)，则该市可增加的电话门数为
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为正奇数，则
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3．某游人上山, 从前山上山的道路有3 条, 从后山上山的道路有2 条, 那么游人从上山到下山, 不同的走法共有                                　　　　　　　　 　(    )
(A)5 种              (B)6 种           (C)19种               (D)25种

4．现有10张奖票，只有1张可中奖，第一人与第十人抽中奖的概率为       （    ）
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5．6名同学排成一排，要求甲、乙2人必须排在一起的不同排法有　　　    (    )

  (A)720种             (B)360种          (C)240种                (D)120种

6．与
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7．若“A+B”发生的概率为
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同时发生的概率为              （    ）
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的展开式中，常数项为                                  (    )

  (A)51        (B) 
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9．在四个数字0，1，2，3中任取三个组成一个无重复数字的三位数，则得到偶数的概率为                                                                  （    ）
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10．三个人坐在一排八个座位上，若每人的左右两边都有空位，则不同的坐法种数有（   ）

 (A)6种        (B)12种         (C)18种          (D)24种

11．掷两颗骰子，设出现点数之和为12,11,10的概率依次为
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的展开式中无理项共有                                   （    ）

  (A)85项          (B)84项            (C)17项              (D)16项

二、填空题：（每小题4分，共16分）

13．有红、黄、篮三种颜色的旗帜各三面，在每种颜色的三面旗帜上分别标上号码1、2和3．现任取出三面，则它们的颜色和号码均不相同的概率为             ．
14．3名医生和6名护士被分配到三所学校为学生体验，每校分配1名医生和2名护士，不同的分配方法共有                 ． 

15．一位篮球选手投篮投中的概率为
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，连续投5次，则恰好有两次不中

的概率为                     ．

16．已知
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展开式的各项的二项式系数之和为64，给出下列四个命题：①展开式中共有8项；②展开式中第四项系数最大；③展开式中一定有常数项；④展开式中共有两项为有理项．其中正确的是                   ．
三．解答题：（本大题共6小题，共48分）

17．用0，1，2，3，4，5这6个数字组成无重复数字的五位数，

(1)求偶数有多少个？

(2)求万位数字比千位数字小的数有多少个？

18．设
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展开式中
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的系数为19，当
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为何值时，含
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项的系数最小，最小值是多少？

19．某单位有
[image: image56.wmf]n

名职工，一年按365天计算，求至少有两名职工生日相同的概率．

20．已知
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展开式中，各项的系数和比各项的二项式系数和大992， 

（1）证明展开式中无常数项；

（2）求展开式中系数最大的项．

21．有如图连接的6个元件，它们断电的概率第一个为P1=0.6，第二个

为P2=0.2，其余四个都为P=0.3.求电器断电的概率．
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